Ionobond

Návod na použitie

Ionobond je skloionomérny cement s mimoriadnou väzbou na sklovinu a dentín. Má vysokú biokompatibilitu a môže byť aplikovaný priamo na dentín. Ionobond môže byť ošetrený aj leptacou technikou ( sendvičová technika ) a vytvára optimálnu podložku pod kompozity a amalgám. Ionobond tuhne rýchlo a je rtg – kontrastný. Ionobond skloionomérny cement je veľmi vhodný aj na pečatenie fisúr. 

Oblasti použitia:

Pre podložky, klínové defekty a pečatenie fisúr.

Spôsob použitia:

Po vypreparovaní kavity riadne očistíme a vysušíme sklovinu a dentín.

Dbáme na to, aby v pracovnom poli nezostali zbytky obsahujúce eugenol, tie by narušili vlastnosti materiálu. Preto je účelné pracovať s provizórnym cementom Provicol, ktorý eugenol neobsahuje.

Nepoužívame žiadne agresívne čistiace prostriedky. 

Po očistení zamedzíme ďalšiemu prístupu slín. U kavity pre kompozity zošikmíme sklovinné hrany, dentínové hrany nezošikmujeme, ale v dentíne vytvoríme skrinkovú kavitu. 

Pred prvým použitím vymeníme na fľaštičke s tekutinou dodaný uzáver za flexibilnú pipetu.

Prášok pred použitím pretrepeme. 

Prášok a tekutinu dáme na vhodný miešací sklenený blok (bez eugenolových stôp) a prášok v malých dávkach vmiešame. Na zarovnanú odmerku dávkujeme 1 kvapku tekutiny ( miešací pomer 3,6g prášku : 1g tekutiny). 
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30 sek.


2 - 21/2 min.


5 – 6 min

Doba miešania je asi 30 sek. Ionobond sa dá asi 1,5 až 2 min. spracovávať. Ionobond nanesieme rovnomerne do kavity v tenkej vrstve na všetky dentínové plochy. V ústach Ionobond stuhne za 3 – 4 min. 

Pod amalgámovú výplň je možné ešte nalakovanie Amalgam Linerom, aby sa zlepšilo držanie výplne. U plytkých kavít je možné použiť Amalgam Liner aj samostatne ako podložku. 

Po vytuhnutí je možné Ionobond naleptať ( sendvičová metóda ) a tým je pripravený pre aplikáciu kompozít, napr. Polofil, Alfacomp a pod. Na leptanie doporučujeme použiť leptaciu tekutinu alebo gél Vococid.

Pokiaľ nenasleduje definitívna výplň v jednom sedení, zaplníme celú kavitu Ionobondom a v druhom sedení hornú vrstvu odvŕtame, aby sme získali miesto pre výplň. Nakoniec nasleduje zošikmenie skloviny s leptaním a následne zhotovením kompozitnej výplne. Týmto spôsobom sa zvyšuje pevnosť väzby medzi Ionobondom a kompozitom. 

Použité kovové nástroje ihneď opláchnite studenou vodou, ešte pred zatvrdnutím zbytkov cementu.

Kontraindikácie, vedľajšie a zmenené účinky:

Kontraindikácie, vedľajšie a zmenené účinky s inými prípravkami nie sú známe. U veľmi hlbokých kavít ( zostatok dentínu menej ako 1,5mm ) je vhodné uvažovať o ochrane pulpy. 

Prípravok skladujte mimo dosahu detí.

Obchodné balenie:

Kombi balenie 10g prášku, 15 ml tekutiny
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Doplnkové balenie 10 g prášku
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Doplnkové balenie 15 ml tekutiny
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Doplnok:

Pre amalgám je nepostrádateľnou podložkou Amalgam Liner. Amalgam Liner chráni pulpu a optimálne izoluje proti bakteriálnym, termickým, chemickým a elektrickým vplyvom. Výborne drží na dentíne a sklovine, s amalgámom vytvára tesnú väzbu.

Original Set pre cca. 300 aplikácií s riedidlom
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Klinická fľaštička pre cca 600 aplikácií
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Naše výrobky sú vyvinuté pre použitie v stomatológii. Čo sa tyká použitia nami dodávaných výrobkov , sú naše slovne a písomné upozornenia poprípade poradenstvo podávané podľa najlepšieho vedomia a sú nezáväzné. Naše upozornenia alebo  poradenstvo sa neoslobodzujú od preverenia vhodnosti našich výrobkov na  oblasť ich použitia. Pretože použitie našich výrobkov prebieha bez našej kontroly, je ich použitie výlučne na  vašu zodpovednosť. My zaručujeme samozrejme kvalitu našich výrobkov zodpovedajúcu platným normám, ako aj štandardom stanoveným v našich dodacích a predajných podmienkach.
