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Zloženie: 

Pasta hydroxidu kalcia na vodnej báze, rentgenkontrastná. 

Oblasti použitia:

-
nepriame prekrytie při ošetrení hlbokého kazu

-
priame prekrytie při otvorení pulpy alebo pulpotómii
-
ako ochranná vrstva v kavite chrániaca před posobením 

kyselín z cementov

-
na dočasné plnenie koreňových kanálikov u zubov s 
nedokončeným vývojom

Vedlajšie účinky:

Pri preplnení koreňových kanálikov môžu vzniknúť ťažkosti (citlivosť na tlak, príp. opuch), ktoré zvyčajne v priebehu 24 – 48 hodín odznejú.

Kontraindikácie a zmenené účinky nie sú známe.

Dávkovanie a spôsob použitia:

Po vyčistení a vysušení kavity nanesieme Calcicur pastu v tenkých vrstvách, kým nedosiahneme žiadanú hrúbku. Každú vrstvu necháme krátko oschnúť  alebo osušíme vzduchovou pištoľou.  Okrajov kavity sa nedotýkame, príp. prilípajúci materiál odstránime Nakoniec prikladáme podložku a výplň.   U koreňových kanálikov po opracovaní a vyčistení (3 % peroxidom vodíka, nátrium hypochloritom) pastu nanesieme do kanálika vhodným nástrojom (Lentulo). Vyvarujeme sa preplneniu aplikálne, aj vzniku vzduchových bubliniek pri aplikácii výplne. Pri koreňových výplniach sa odporúča rtg kontrola.  

Uchovávanie:

Balenie po odbere pasty ihneď uzavrite ochrannou kapsulou. Pri priamej  aplikácii sa kanyla nakoniec vyčistí a sterilizuje. Stvrdnutú pastu ďalej nepoužívajte.Neskladovať pod 8°C!

Calcicur nepoužívajte po uplynutí doby expirácie!

Prípravok skladujte mimo dosahu detí!

Obchodné balenie: 

Striekačka s 2 ml pasty
Art.-Nr. 1093

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v zubnom lekárstve. Čo sa týka použitia nami dodávaných prípravkov, sú naše slovné aj písomné pokyny, či naše rady dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovední výhradne sami. Ručíme samozrejme za akosť našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj podľa štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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