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Jednozložkový svetlom vytvrdzovaný bonding na dentín a sklovinu na vyhotovenie trvalého spojenia bez okrajových škár medzi tvrdým zubným tkanivom (dentín/sklovina) a kompozitom. Tento dentín-slovinový bonding najnovšej generácie Solobond M toleruje zvyškovú vlhkosť a dovoľuje „Wet Bonging“ (vlhkú väzbu). Solobond M je možno univerzálne použiť u všetkých svetlom vytvrdzovaných materiálov na báze kompozit vrátane materiálov s podielom skloionomérov. Celkom výnimočná u Solobond M je skutočnosť, že sa v rozsahu totálnej etchingovej (leptacej) techniky aplikuje iba raz.

Rozsah použitia:

Solobond M je vhodný na priame opravy svetlom vytvrdzovanými materiálmi na výplne všetkých tried.

Spôsob použitia:

Väzobné spojenie v rámci leptacej techniky (Total-Etching-Technik) sa tvorí nasledovne:

1.
Vysušenie

Vzhľadom na neskoršiu aplikáciu kompozitu je žiadúce vysušenie pracovného poľa. Zabráňte kontaminácii kavity krvou alebo slinami. Odporúča sa kofferdam.

2.

Preparácia

Kavitu preparujte podľa zásad adhezívnej výplňovej techniky. Oblasti blízko pulpy chráňte vhodnou podložkou na báze calcium-hydroxidu  (Calcicur, Calcimol, Calcimol LC).

3.

Poleptanie okrajov skloviny

Celú kavitu poleptajte počínajúc okrajom skloviny leptacím gélom (Vococid) – sklovinu asi 30 sekúnd, dentín max. 15 sek. Odsajte leptací gél, asi 20 sek. vyplachujte a prebytočnú vlhkosť vysušte prúdom vzduchu. Dentín príliš nevysušte. Cieľom je ľahko zavlhnutá plocha dentínu. poleptaná sklovina by mala byť matne kriedovo biela, inak leptanie opakujte.

4.

Odobratie Solobond M

Pri použití fľašky: 

Fľašku pri odobratí tekutiny držte tak, aby vzduchový ventil smeroval hore. Micro Tim zaveďte do uzáveru a nechajte nasiaknuť. Alternatívne dajte Solobond M na miešaciu platňu.

Pri použití SingleDose:

SingleDose na perforácii oddeliť a popísanou stranou otočiť nahor. S Micro Tim prederavte fóliu, zväčšite dieru a točivým pohybom namočte kefku tekutinou.
5.

Aplikácia Solobond M

Solobond M a pomocou Micro Tim alebo štetca na jedno použitie rovnomerne naneste na vypreparované plochy skloviny a dentínu, nechajte účinkovať 30 sek. Nakoniec ofúknite Solobond M slabým prúdom vzduchu, polymerizujte 20 sek. halogénovou lampou (Polofil Lux). Inhibičnú vrstvičku neodstraňujte, pretože je dôležitá pre väzbu s kompozitom.

6. Výplň
Výplňový materiál aplikujte podľa návodu výrobcu

Pokyny, upozornenia:

Látky obsahujúce fenol (napr. prov. hmoty s eugenolom) narúšajú polymerizáciu a nemajú preto prísť do styku so Solobond M. Ako materiál chemicky tuhnúci odporúčame Solobond Plus. Solobond M obsahuje metakryláty, acetón, organické kyseliny. Nepoužívajte, ak sú Vám známe alergie na tieto substancie. Zabráňte kontaktu s ústnou sliznicou. Pri vniknutí do oka ihneď vypláchnite oko väčším množstvom vody a vyhľadajte lekára. Micro Tim – aplikátor dávok uľahčuje exaktne jemné nanášanie.

Podmienky skladovania a upotrebenia:

Solobond M po použití pevne uzatvorte, skladujte do 20oC (uloženie pri 5oC - 8oC predlžuje trvanlivosť prípravku). Solobond M nevystavujte slnečnému svetlu alebo OP-svetlu.

Spôsob dodávok (balenie):

Solobond M

Set 4 ml adhezíva, 5 ml Vococid leptací gél,

Micro Tim a ďalšie príslušenstvo
Art.-Nr. 1225

Balenie 2 x 4 ml adhezíva
Art.-Nr. 1226

Solobond M SingleDose

Set 50x0,06 ml SingleDose, Micro Tim, Vococid gél, držiak štetca
 Art.-Nr. 1228

Balenie 200x0,06 ml SingleDose, Micro Tim, držiak štetca Art.-Nr. 1229
Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v zubnom lekárstve. Čo sa týka použitia nami dodávaných prípravkov, sú naše slovné aj písomné pokyny, či naše rady dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovední výhradne sami. Ručíme samozrejme za akosť našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj podľa štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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