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Argion Molar je reontgenkontrastný skloionomérny cement s obsahom striebra, vhodný na zhotovenie výplní, ktoré sa chemicky viažu ku sklovine a dentínu a kontinuálne uvoľňujú fluoridové ióny.

Zloženie:

Argion Molar prášok: fluorosilikát nátria, kalcia a alumínia, práškové striebro, polyakrylové kyseliny

Argion Molar tekutina:  polyakrylové kyseliny, voda

Rozsah použitia:
-
ošetrenie dočasného chrupu (najmä triedy I)

-
výplne kavít II triedy (nezaťažené okluziou) pomocou tunelovej 

preparácie

-
dostavby a podložky, dostavba  obrúsených zubov

-
provizórne dlhodobé ošetrenie kavít I a II triedy

-
retrográdne plnenie koreňového kanáliku

Spôsob použitia:

Preparácia:

Väzba Argion Molar na sklovinu a dentín zabraňuje vytváraniu okrajových spár a zaisťuje retenciu. Podbiehavé miesta dávajú výplni dodatočnú retenciu. Hrúbka výplne by  nemala byť pod 1 mm. Je treba zabrániť vytváraniu stenčených okrajov do stratena. V prípade neistoty je lepšie zvoliť konvenčnú preparáciu. Kavita sa vyčistí (napr. Sikko Tim alebo 3 % peroxid vodíka), dôkladne opláchne vodou a vysuší (teplým vzduchom). Dentín moc nevysušovať.  Ak nieje zostatková vrstva dentínu slabšia ako 1,5 mm, nieje treba podkladať. Pri nedostatočnej vrstve zostatkového dentínu sa dá doporučiť prekrytie oblastí blízkych pulpe calciumhydroxidom (napr. Calcimol, Calcimol LC, Calcicur), aby sa zabránilo podráždeniu drene.

Argion Molar sa spracováva pri izbovej teplote (19 - 23(C). Pri vyššej teplote sa používa vychladená sklenená doštička.

Miešanie prášku a tekutiny:

Pred odoberaním prášku zatrepte s fľaštičkou. Jedna zarovnaná odmerka prášku sa zmieša s jednou kvapkou tekutiny. To zodpovedá pomeru 4,6 (4,4 - 4,8) váh. dielov prášku k 1 váh. dielu tekutiny.

Fľaštičku s kvapátkom držte zvisle. Jedna kvapka sa dávkuje na suchú doštičku zo skla alebo umelej hmoty. Fľaštičku držte tak vysoko, aby sa uvoľňovali jednotlivé kvapky, ktoré musia byť bez bublín vzduchu. Prášok sa rozdelí čistou kovovou špachtľou alebo ešte lepšie špachtľou z umelej hmoty na dve rovnaké dávky. Až  je prvý diel homogénne premiešaný, primiešajte druhú časť. Namiešaný cement má pevnú, plniacu konzistenciu.

Zabráňte akémukoľvek kontaktu s vlhkom!

V žiadnom prípade nepridávajte počas miešania tekutinu!

	doba miešania
	doba spracovania
	doba väzby

	
	
	


0
50 - 60 sek.
2 - 3 min.
 4 - 5 min

Doba miešania je asi 50 - 60 sek. Nemá prekročiť 1 minútu.

Aplikácia – použitie:
Argion Molar je po namiešaní (pri izbovej teplote) k použitiu asi 1,5 minúty. Po vnesení do kavity stuhne počas 2 - 3 minút. Pracovné pole sa musí počas plnenia udržovať suché. Doporučujeme použitie kofferdamu. Podložky, prípadne nadstavby je možné po stuhnutí (asi 4 - 6 min.) opatrne opracovať.

Argion Molar je vo fáze tuhnutia citlivý na vlhko. Pokiaľ je to možné, prikryte ho ochranným pásikom alebo matricou,  príp. ochranným lakom (viď návod k použitiu Final Varnish LC).

Konečné opracovanie a leštenie (flexibilné leštiace kotúče) vykonávajte u výplní najskôr 7 minút po zhotovení. Nakoniec použite ochranný lak. Najlepšie výsledky pri opracovaní sa dosiahnu až 24 hod. po zhotovení výplne.

Doplňujúce pokyny/upozornenia:

Po použití nádobku s práškom ihneď uzavrite. Pôsobenie vlhka vedie k predčasnému stuhnutiu. Pri malej hrúbke dentínu sa nedá vylúčiť dráždenie pulpy.

Argion Molar po namiešaní ihneď spracujte. Výplň neupravujte pred úplným stuhnutím materiálu (nebezpečie utrhnutia). Krátka doba aktivácie alebo miešania kapslí cement znehodnocuje. Argion Molar obsahuje striebro, polyakrylové kyseliny a fluorosilikát. Pri podozrení na precitlivenosť na tieto látky prípravok neužívajte.

Spôsob skladovania a doba použiteľnosti:

Argion Molar - pevne uzavreté nádobky skladujte pri izbovej teplote (18 - 25(C). 

Nádobku s Final Varnish LC po použití ihneď uzavrite. Skladujte pri izbovej teplote a chráňte pred svetlom.

Doba použiteľnosti 3 roky.

Druh a veľkosť balení:

Uvádzací set 15 g prášku, 10 ml tekutiny

3 ml Final Varnish LC
Obj. č. 1435

doplnkové balenie  15 g prášku
Obj. č. 1436

doplnkové balenie  10 ml tekutiny
Obj. č. 1437

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nieste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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