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Fissurit/F

	
	Návod na použitie

zodpovedá EN 26874
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Fissurit je svetlom tuhnúce pečatidlo v troch variantách: transparentný, biely/opákny Fissurit  F - biely s fluoridom.

Zloženie:  

Fissurit
transparent - metakryláty, silikáty, pom. látky

Fissurit F
biely/opákny - metakryláty, silikáty, pigment, 

pomocné látky, fluorid.

Rozsah použitia:  

-
profylaxia zubného kazu a pečatenie fisúr

-
pečatenie fisúr, vyplnenie jamiek a drobných kavít

-
pečatenie a krytie poškodeného povrchu skloviny
-
lepenie a krytie ortodontických systémov
-
ochrana miest habituálne nečistých pri ortodont. ošetrení
-
pečatenie a ochrana kompozitných a skloionomernych výplní 

pred vlhkom
-
pečatenie karieznych lézií
-
oprava malých defektov na kompozitných a amalgamových 

výplniach
-
pečatenie dočasných zubov
Spôsob použitia:  

Pečatenie fisúr sa robí čo najskôr. Po vysušení, plochu dôkladne očistite (jemnou špičkou sondy apod.), vysprejujte a osušte. U iniciálneho kazu alebo nejasného nálezu rozšírte fisúru jemným nástrojom. K vyčišteniu použite rotačné nástroje, čistiacu pastu (napr. Klint).  Na opláchnuté suché pole naneste štetcom na jedno použitie (s krátkym vlasom) leptací gel alebo tekutinu (Vococid) a nechajte  60 - 120 sek. pôsobiť. Vysprejujte a osušte. Naleptaná sklovina by mala byť matne biela.

Pracovné pole udržujte suché!  

Opatrne naneste Fissurit/Fissurit  F, sondou odstráňte vzduchové bubliny a vytvrďte halogénovou lampou Polofil Lux  (20 - 30 sek). Prebytky materiálu odstráňte finýrkou alebo veľmi jemnou diamantovanou brúskou, prípadne vyleštite jemným gumovým   kotúčom.   Záverom   na   ošetrený    zub  naneste  fluoridový lak  (napr. Bifluorid  l2), ktorý aplikujte aj na susedné zuby, prípadne na celý chrup.

Pokyny a upozornenia:  

Pri nedostatočnom vysušení pracovného poľa vzniká nebezpečie predčasného odlúčenia pečatidla. V týchto prípadoch sa doporučuje aplikácia fluoridového laku (Bifluorid 12), prípadne zapečatenie prípravkom Aqua Ionobond. Pri kontaminácii naleptaných plôch slinami, môže znížená priľnavosť viesť k odlúčeniu pečatidla. 

Pracovné pole znovu naleptajte (asi 10 - 20 sek), vysprejujte a opäť  dôkladne osušte. Fissurit/Fissurit F  sa smie len krátko vystaviť pracovnému svetlu (OP-svetlo), inak začne polymerizovať a vzrastá jeho viskozita. Po aplikácii skontrolujte a odstráňte prebytky materiálu.

Vnímaví jedinci môžu alergicky reagovať na niektoré zložky Fissurit/Fissurit  F. Zabráňte kontaktu so sliznicou, nepoužívajte prípravok v blízkosti pulpy. Prostriedky na báze fenolu (s obsahem eugenolu, thymolu) inhibujú polymerizáciu a preto Fissurit/Fissurit F v tomto prípade nepoužívajte.

Iniciálne  kariézne lézie (napr. sekundárny kaz) sa dá pečatidlom účinne ošetriť. V tomto prípade príslušnu oblasť vyčistite, defekt čo nejmenej preparujte a naleptajte. Doporučuje sa pečatenie celej výplne. Pri ortodontickom ošetrení, keď je udržovanie hygieny chrupu omedzené, sa pečatením dosiahne dlhodobej ochrany. Vo všetkých prípadoch by sa mala naďalej vykonávať fluorizácia, aby boli nezapečatené oblasti chránené pred kazom.

Skladovanie/doba použitelnosti: 

Doba použitelnosti 36 mesiacov. Po použití nádobky s Fissurit/ Fissurit  F dobre uzavrite. Pri novom použití nasaďte vždy nový aplikátor. Fissurit sa skladuje pri izbovej teplote a chráni pred svetlom.

Dodáva sa:

Fissurit   

Set - 3 ml biely a transparentný Fissurit v 

fľaštičkách, 3 ml leptacej tekutiny vo fľaštičke
Obj. č. 1080

Balenie -  biely  2 x 2 ml v striekačkách

s aplikátormi
Obj. č. 1290

Doplnkové balenie - 2 x 3 ml v fľaštičkách
Obj. č. 1081

Balenie transparent - 2 x 2 ml v striekačkách s 

aplikátormi
Obj. č. 1291

Doplnkové balenie transparent 2 x 3 ml

vo fľaštičkách
Obj. č. 1082

Fissurit F, bílý s fluoridem
Balenie - 2 x 2 ml v striekačkách s aplikátormi
Obj. č. 1292

Balenie - 2 x 3 ml vo fľaštičkách
Obj. č. 1180

Bifluorid 12

Set  -  4 g a rozpúšťadlo
Obj. č. 1035

Klinické balenie - fľaštička  10 g
Obj. č. 1033

Veľké balenie - 3 x 10 g, rozpúštadlo 

a Pele Tim 
Obj. č. 1234

Vococid
Balenie -  5 ml v striekačke s aplikátormi
Obj. č. 1063

Balenie  -  2 x 3 ml
Obj. č. 1066

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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