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Návod na použitie

Registrado X-tra je aditivný silikonový odtlačkový materiál s vláknitou, sieťovitou väzbou k registrácii záhryzu. Vyznačuje sa rýchlym tuhnutím a nakoniec extrémne vysokou tvrdosťou. Vysoká pevnosť zabraňuje zosunutiu zo zubnej rady a umožňuje aj nanesenie v silnejších vrstvách. Špeciálne tepelne riadené tuhnutie dovoľuje aplikáciu tejto hmoty bez časovej tiesne. V ústach sa ponecháva najviac  asi 40 sek.. Potom je možné registrát bezpečne vybrať, bez toho aby sa zlomil alebo pretiahol. Registrado X-tra sa dá po stuhnutí ľahko a pod kontrolou upraviť skalpelom alebo frézou a jeho rozmery zostávajú dlhodobo stabilné.

Rozsah použitia:

Okluzálna registrácia zhryzu, fixácia registrácií tvárového oblúku, zaistenie podporných registračných čapov.

Spôsob použitia:

Použije sa  miešacia pistoľa VOCO, typ 2 alebo akákoľvek iná, ktorá se k tomu hodí.

V náplni kartuší sa môže vyskytnúť, z technických príčin, nerovnaká výška hladiny náplne. Preto je treba po nasadení kartuše do miešacej pistoľe typu 2 odobrať uzáver kartuše a vytlačovať materiál tak dlho, až je ho v obidvoch výstupných otvoroch rovnako Pred nanášaním sa musia odstrániť ( odsprejovať ) zbytky iných materiálov ( napr. odtlačkových hmôt ) alebo roztokov, aby nedošlo k narušeniu tuhnutia.Nasadí sa kanyla typ 8 a stisknutím páky sa materiál vytlačuje. V kanyle sa hmota automaticky, plne a v správnom pomere zmieša.

Pre ľahšiu aplikáciu je možné na miešaciu kanylu typu 8 nasadiť aplikačný nástavec.

Pre okluzálnu registráciu záhryzu sa Registrado X-tra nanáša priamo na horný alebo dolný zubný oblúk pacienta.

Registrado X-tra sa dá po 30 sek. ( od začiatku miešania) spracovávať. Po 40 sek. v ústach od zavrenia úst, sa z úst opäť vyjme.

                              
doba spracovania              doba tuhnutia v ústach

                              
od začiatku miešania         najmenej

                              
pri teplote asi 23oC

       Registrado X-tra      30 sekúnd                            40 sekúnd

Pokyny:

Neskladovať nad 25oC. Zbytky materiálu v miešacej kanyle ztuhnú. Zabrániť kontaktu nestuhnutého silikónu s odevom. Nepoužívať súčasne s kondenzačne viazanými silikónmi alebo materiálmi s obsahom eugenolu. Väzbovú reakciu môžu nepriaznivo ovplyvniť aj latexové rukavice, ústné vody a retrakčné roztoky. K dezinfekcii registrátu sa doporučuje dezinfekcia vo vodnom roztoku. 

Registrado X-tra obsahuje polydimethylsiloxán, platinový katalyzátor. Pokud je na tieto zložky známa alergia, nepoužívať!

Doba použitelnosti: 24 mesiacov.

Dodává sa: 

       Registrado X-tra

       Balenie 2 x 50 ml v bezpečnostných kartušiach,

       miešacie kanyly typ 8, aplikačné nadstavce                     Obj.č.  2035

       Klinické balenie 8 x 50 ml v bezpečnostných kartušiach,

       miešacie kanyly typ 8, aplikačné nástavce                       Obj.č.  2036

       Balení 50 mísících kanyl typ 8          
                           Obj.č.  2187

       VOCO miešacia pistoľa typ 2                                            Obj.č.  2158

       Balenie 50 aplikačných nadstavcov

          Obj.č.  2140

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nieste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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