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Final Varnish LC pečatí a uhladzuje povrch skloionomérnych cementov (napr. VOCO Ionofil Molar, Argion Molar, Aqua Ionofil Plus). Svetlom vytvrdzovaný krycí lak chráni povrch výplní pred poškodením a vysušením, rovnako ako pred vlhkom a slinami až do stvrdnutia cementu.

Zloženie: 

zmes methylmetakrylátov, silikáty, pomocné látky

Indikácie:

-
ochrana skloionomérnych cementov pred vlhkom a vyschnutím po zhotovení výplne

-
pečatenie a uhladenie povrchu skloionomérnych výplní po vyleštení

-
pečatenie cervikálneho okraja ihneď po nacementovaní a následnom odstránení prebytkov

Spôsob použitia:

Kvapnúť 1 - 2 kvapky na doštičku a ihneď uzavrieť fľaštičku. Naneste Final Varnish LC štetcom alebo iným vhodným nástrojom ihneď po zhotovení alebo vytvarovaní výplne. Zabráňte vytváraniu vzduchových bublín. Prekryte celú plochu skloionoméru (vrátane approximálnych plôch alebo plôšky po odobratí matrice). Osvetlite halogénovou lampou Polofix Lux alebo zrovnatelným svetelným zdrojom (10 sek. na každú plôšku). Pečaťte skloionomérny cement v prípade potreby. Neváhajte zabezpečiť prácu opakovaným pečatením.


Upozornenie:

Chráňte Final Varnish LC pred účinkom svetla, ktoré  vyvolává predčasnú polymerizáciu (vzrastá viskozita).

Ošetrite sulcus po aplikácii, odstráňte každý prebytočný materiál.

Final Varnish LC obsahuje methacryláty (BIS-GMA) a amíny. Nepoužívajte u pacientov citlivých na podobné dentálne materiály. Zabráňte kontaktu so sliznicou.

Naneste znovu Final Varnish LC, pokiaľ pečatenie bolo pred finálnou polymerizáciou poškodené. Nezpolymerizovaný materiál môže podľa okolností brániť tuhnutiu adičných silikonov.

Spôsob skladovania a doba použitelnosti:

Po použití fľaštičku s Final Varnish LC ihneď uzavrite. Neskladujte na svetle, skladujte pri izbovej teplote. Použitelnosť 3 roky.

Druh a veľkost balenia:

Set 2 x 3 ml svetlom tuhnúceho krycieho laku.
 Obj. č. 1241

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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